РЕКОМЕНДАЦИИ

Участников публичных слушаний по  итогам  исполнения  бюджета муниципального

образования Краснопламенское  сельское поселение за 2018год 

от  13мая 2019г.

            Публичные слушания   по отчету  об  исполнения  бюджета муниципального   образования Краснопламенское  сельское поселение за 2018год   проведены  в соответствии с Федеральным законом 

от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах местного  самоуправления в Российской Федерации»,Устава  муниципального  образования  Краснопламенское  сельское  поселение . 

Обсудив доклад и выступления  участников    публичных слушаний участники  публичных слушаний  отмечают , что  за 2018 год по доходам в сумме  20002,68  тыс.руб. или 103,2%, по расходам в сумме 20380,9 тыс.руб.  и  превышением доходов над расходами  в сумме   19342,85 тыс.руб. с показателями, выполнение составило 99,9 %.   Налоговые и неналоговые доходы за 2018 год  выполнены на 103,5 % и составили  18203,48  тыс. руб. ,превышение доходов над расходами составило 659,83тыс.руб. Администрацией  поселения проводилась целенаправленная работа по увеличению поступлений доходов в бюджет. В налоговой инспекции запрашивались сведения о недоимщиках, с которыми велась разъяснительная работа о необходимости уплаты налогов.
Проведено 4 комиссии по сбору недоимки, 9 подворных обходов,2 схода, выявлен 21 объект недвижимости не поставленных на кадастровый  учет, собственникам предложено поставить  объекты на кадастровый учет, по  результатам  работы  комиссии  в местный  бюджет  поступило 422,2тыс.руб.
        Проводилась работа с налогоплательщиками по вопросу правильности заполнения платежных документов и разъяснению кодов бюджетной классификации. Проводилась постоянная работа по уточнению принадлежности невыясненных платежей.    
Расходная часть бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение исполнена на   99,9 % уточненный план на год  20380,9 тыс.руб.,  исполнено  19342,85 тыс.руб.

в том числе:
Общегосударственные вопросы на 99,6  % (уточненный план  7274,62  тыс.руб., исполнено   7248,73  тыс.руб.)
Национальная оборона (военно - учетные столы ) на 100,0  % (уточненный план 95,0 тыс.руб., исполнено  95,0   тыс.руб.)
Национальная  безопасность и правоохранительная деятельность на 100,0  % (уточненный план  404,05тыс.руб., исполнено 404,05  тыс.руб.)
Жилищно-коммунальное хозяйство  на  100 % (уточненный план  6276,41 тыс.руб., исполнено- 6276,41
  тыс.руб.)

Охрана окружающей среды на 100% (уточненный план 430,0тыс.руб.,исполнено-430,0тыс.руб.)
Культура, кинематография на 99,9% (уточненный план  4491,09тыс.руб., исполнено  4488,59  тыс.руб.)
Социальная политика на 100% (уточненный план  400,07 тыс.руб., исполнено 400,07   тыс.руб.)
В 2018 году из бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение  производилось финансирование  муниципального бюджетного учреждения «Муниципальное бюджетное учреждение «Досугово-информационный центр Краснопламенского сельского поселения»   и муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственный  отдел  Краснопламенского  сельского поселения .
          Администрацией сельского поселения приняты меры по обеспечению первоочередного финансирования расходов на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы.
           Выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы производится своевременно и в полном объеме. Кредиторская задолженность по заработной плате с начислениями на нее отсутствует.
Заслушав и обсудив доклад об исполнении  бюджета за 2018год , учитывая замечания и предложения  участников  публичных  слушаний

РЕКОМЕНДУЮТ :

Совету  народных депутатов Краснопламенского  сельского поселения  утвердить отчет  об  исполнении  бюджета муниципального   образования Краснопламенское  сельское поселение за 2018год .

Администрации  сельского  поселения :

-совместно с администраторами доходов принять меры  по повышению уровня собираемости налогов;

-продолжить  работу  по разработке  и реализации  мероприятии  мероприятий , направленных   на социальную защищенность  населения сельского поселения ;

-осуществлять контроль за целевым и эффективным использованием средств бюджета

сельского поселения .

Распорядителям и получателям бюджетных средств :

-обеспечить эффективное и целевое использование бюджетных средств ;

-развивать и совершенствовать переход к программно-целевым методам бюджетного планирования .

                        Глава  администрации Краснопламенского 

                         сельского поселения                                                                             А.П.Козинцев
