                                                         РЕКОМЕНДАЦИИ

 на  публичных слушаниях по проекту «Об утверждении  бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

от 01 декабря 2015

 Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Краснопламенское сельское поселение «Об утверждении бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (далее-  бюджет сельского поселения) подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением  Главы муниципального образования Краснопламенское сельское поселение от 23.06.2009 года № 32 «О разработке  проекта  бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение на очередной финансовый год и на плановый период», Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании  Краснопламенское сельское поселение», утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Краснопламенское сельское поселение от 04.03.2014 № 6, а также основными направлениями налоговой политики, бюджетной политики муниципального образования Краснопламенское сельское поселение на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

  
 Структура и содержание проекта решения соответствуют статье 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. 

    Проект бюджета Краснопламенского селького поселения составлен на основе прогноза социально-экономического развития сельского поселения. 
 
Доходы бюджета сельского поселения на  2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов прогнозируются в следующих объемах:
2016 год 16823,0 тыс. рублей (в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 16727, 0тыс. руб.);

2017 год 17831,9 тыс.рублей (в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 17732,0  тыс. руб.);

2018 год  18730,9 тыс.рублей (в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 18631,0 тыс. руб.).  
 
 Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов определен в суммах :

2016 год 16823 тыс.рублей.

2017 год 17831,9 тыс.рублей.

2018 год 18730,9тыс.рублей.


Бюджет сельского поселения на 2016,2017 и 2018 годы спрогнозирован без дефицита.

   
 Налоговая  политика  и бюджетная  политика сельского поселения на 2016-2018 годы направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития сельского поселения, максимально-эффективное использование имеющихся финансовых ресурсов для безусловного исполнения действующих расходных обязательств, повышение доступности и качества, предоставляемых населению, муниципальных услуг в сферах  культуры, социальной защиты населения, физической культуры и спорта.

  
  Бюджет сельского поселения  на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов будет социально ориентированным. Приоритетами расходов  бюджета  будут являться финансовое обеспечение содержания учреждений социальной сферы и финансирование социально-культурных мероприятий, предусмотренных в бюджете сельского поселения. В 2016 году доля расходов на указанные цели в общем объеме действующих и принимаемых расходных обязательств составит 49,3 процента. На социальную сферу предполагается направить 8289,17 тыс.рублей.

В бюджете сельского поселения на 2016 год предусмотрены расходы по следующим разделам бюджетной классификации:
 -« Общегосударственные расходы» в сумме  4221,9 тыс.рублей (25,10 % всех расходов);
-«Национальная оборона» (расходы на обеспечение деятельности военно-учетных столов) в сумме 80,6 тыс.рублей (0,48% всех расходов);

-«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» (расходные обязательства  на реализацию муниципальной программы «Развитие системы пожарной безопасности на территории муниципального образования Краснопламенское сельское поселение» в сумме 399.93 тыс. рублей (2,38% всех расходов)
-«Национальная экономика» (расходы на выполнение условий софинансирования участия в государственных программах) в сумме 1349,5 тыс.рублей (8,02% всех расходов);

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» (расходные обязательства на оплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, на обеспечение мероприятий по софинансированию краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов, на уличное освещение и содержание сетей уличного освещения, на организацию и содержание мест захоронения, прочие мероприятия по благоустройству территории  поселения в сумме  2481,9 тыс.рублей  (14,75 % всех расходов);
-«Культура и кинематография» в сумме 5887,6 тыс.рублей (35,0% всех расходов);
-«Социальная политика» в сумме 459,9 тыс.рублей (2,73% всех расходов);
-«Физическая культура и спорт» в сумме 1941,67 тыс.рублей (11,54% всех расходов).

В целях достижения перехода к программному бюджету в  2016году из  бюджета сельского поселения будут финансироваться мероприятия в рамках 6 муниципальных программ с общим объемом финансирования из бюджетов всех уровней  в сумме 9658,4 тыс.рублей. или 57,41% всех расходов  бюджета сельского поселения.

Заслушав и обсудив доклад начальника финансового управления Е.М. Тихоновой  «О проекте бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение  на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», выступления, а так же замечания и предложения по проекту бюджета сельского поселения, участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1.Направить Проект бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов в Совет народных депутатов Краснопламенского сельского поселения  на рассмотрение и утверждение.

2.Администрации сельского поселения:

-Координировать работу с администраторами доходов по мобилизации доходов в бюджет сельского поселения, взысканию недоимки по налоговым и арендным платежам.
-Повысить эффективность взаимодействия с территориальными федеральными органами исполнительной власти по мобилизации доходов;

-Совершенствовать механизмы использования муниципальной собственности;

-Осуществлять включение расходных обязательств в расходы бюджета сельского поселения исключительно при наличии нормативных правовых актов;

-Обеспечить целевое, эффективное и своевременное использование  средств бюджета сельского поселения, в том числе поступающих в форме субвенций из областного бюджета  и межбюджетных трансфертов из районного бюджета;

-Развивать и совершенствовать переход к программным методам бюджетного планирования, обеспечивающими взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и фактическими результатами их использования в соответствии с установленными приоритетами.

 Глава  Краснопламенского сельского поселения                         В.И. Сидорюк                                                               
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